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Óvodánkban minden  évben  kiemelt célunk, hogy a közös tapasztalatokkal, a közös 

élményekkel összetartsuk óvodai közösségünket. Jó kapcsolatot ápolunk a faluban üzemelő 

civil szervezetekkel, akikkel a tanév során számos közös eseményen veszünk részt. 

Szeptembert a már hagyományos „Tartalmas iskolakezdés” projekthéttel kezdtük, amely 

során egy hétig az óvó nénik a kis első osztályosok iskolakezdését segítették. Részt vettünk a 

Nyugdíjas Klub éves találkozóján, kis táncos műsorral szórakoztattuk a vendégeket.  Ősszel 

szüreti felvonuláson és mulatságon vigadhattunk a falu apraja nagyjával. Megtartottuk a 

népmese napját, illetve a zene és idősek világnapját, ahol a nagymamák, dédmamák látogattak 

el óvodánkba, és töltöttünk el egy nagyon kellemes napot együtt. Állatok világnapja 

alkalmából egy családhoz látogattunk el, ahol állatokat figyelhettünk meg és simogathattunk. 

EFOP pályázat keretein belül Kadarkútra utaztunk színházlátogatásra. Kenyér világnapján 

kenyeret sütöttünk. Október 23-a alkalmából zászlókat festettünk, amit kivittünk a Parkban 

lévő szoborhoz, illetve a Hagyományőrző Klub szervezése által kerékpártúrán voltunk, amit a 

nap végén egy közös szalonnasütéssel zártunk. Sokat foglalatoskodtunk az ősz kincseivel, és 

közben megismertük, megtapasztaltuk az évszak jellegzetességet, szépségeit. Tök jó hét című 

projekthét keretében tököt faragtunk.  Márton nap alkalmából a libák kerültek előtérbe, 

szülőkkel, civil szervezetekkel közösen töltöttünk el egy kellemes estét, ahol verseltünk, 

táncoltunk, énekeltünk, libazsíros kenyeret fogyasztottunk, majd a nap végét lámpás 

felvonulással zártuk. Egészségnapunkon mindenféle egészséges étellel ismerkedtünk, 

kóstoltunk, ízleltünk. Kis műsorral kedveskedtünk a Szép korúak estjén az időseknek. Minden 

ősszel az iskolások meghívnak minket Figura Ede zenés előadására, ez az idei évben sem 

történt másképp.  

December a Télapóvárással kezdődött, zenés műsoron vettünk részt kicsikkel, nagyokkal a 

Művelődési Házban, közös Mikulásváró kézműves napot tartottunk, és a Mikulás is 

megérkezett óvodánkba a gyerekek nagy örömére. December minden péntekén 

meggyújtottunk egy szál adventi gyertyát. Közös karácsonyozás keretében ajándékot kapott 

minden kisgyermek. A barcsi Zeneiskola meghívása által kakaó partin vettünk részt a 

nagyokkal. Az advent csendje és meghittsége megérintett minket is, a falu karácsonya 

ünnepségen szerepeltünk ovisainkkal is. Az újévet pezsgőkoccintós délelőttel kezdtük. Télen 

sajnos az időjárás nem volt kegyes hozzánk, nem hozott havat, így nem volt hóemberépítés, 

hógolyózás, szánkózás. A madarak téli etetéséről sem feledkeztünk el, hiszen ők sokat 

nélkülöznek, ha hideg az idő. Februárban elűztük a telet egy nagy farsangi mulatsággal, 

minden gyermek és felnőtt maskarába bújt.  

Márciusban a tavaszt vártuk, nőnap alkalmából a fiúk felköszöntötték a kislányokat és a női 

dolgozókat verssel és kis ajándékkal. A Nyugdíjas Klub nőnapi estjén kis műsorral 

kedveskedtek gyermekeink a vendégeknek. Majd március közepétől kezdve a koronavírus 

miatt óvodánk a Kistérségi Társulás határozata alapján lezárt, ügyeletet láttunk el a dolgozó 

szülők gyermekei számára.  

Jelentkeztünk a „Fogadj örökbe egy óvodát” című programra, amely keretében a tanév során 

3 adományozó jelentkezett, akiktől szép kis csomagokat kaptunk.  



 

  

 

 

 

  


